

<https://youtu.be/X8HXnx4IAQY>

## **#227 Животный мир на Земле. Кармические последствия убийства животных. Как защититься от нападения собак?**

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Илья Потапов – кинолог из Уфы;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

### **00:21 Домашние животные на Эслере. Цель гибридизации животных. Чебурашка.**

**Илья:** Меня зовут Илья Потапов. Я из Уфы. Кинолог в отставке.

**Ирина:** Здравствуйте, Илья. Здравствуйте, дорогие телезрители. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня на вопросы Ильи будет отвечать биолог и психолог, специалист по инопланетным формам жизни МидгасКаус с планеты Эслер.

**Илья:** Здравствуйте, МидгасКаус.

**Ирина:** Здравствуйте.

**Илья:** Скажите, пожалуйста, какие виды домашних животных у вас есть на планете?

**Ирина:** На нашей планете есть вид домашних животных, от которых мы берем молочную продукцию. Не похож на ваших коров. Он мне показывает ослика, размером меньше земного, и покрытого шерстью, как як. На животе и груди у него длинная шерсть растет. Длинное туловище. Я не вижу рогов. Уши не как у кошки, а как у кролика. Это наше молочное животное. Мы содержим на фермах для производства молока.

У нас еще есть животные. Аналога собак и кошек у нас нет. Есть похожее существо. Я его видела. (Он мне показывает) С круглыми ушами, как чебурашка.

**Илья:** Чебурашка существует?

**Ирина:** Он как хищник. В лесу был похож на обезьяну. Хвост у него рыжий. Он лазил по деревьям. Можно назвать аналогом кошки по повадкам, так как кошка тоже является хищным животным, которое ловит мелких.

Такие домашние животные у нас есть. Некоторые эслеровцы в одежду такую одеваются. (Он мне показывает)

**Илья:** Понятно. То есть гибриды с нашими собаками и кошками на вашей планете или других цивилизациях не наблюдаются?

**Ирина:** Такую цель не ставили: создать гибридов с вашими животными. Целью гибридизации были биологические эксперименты, которые проверяли совместимость ваших видов между собой.

### **03:26 Происхождение кошек и собак. Телепатический контакт с Духами природы и с животными.**

**Илья:** Расскажите, пожалуйста, истинное происхождение собак, кошек и пчел на планете Земля.

**Ирина:** Спасибо. Мы изучали этот вопрос. Биологически эти виды, особенно собак и кошек произошли не от одного предка, а от многих. Они неоднородны по генетическому происхождению. В каждой местности, когда животные приходили к человеку, они общались на мысленном уровне. Были такие люди в древности, еще до войны 12 тысяч лет назад. Люди жили в природной среде, и у них активизировались способности, которые не нужны современному человеку. У него есть современная техника, средства общения и так далее.

В то время они обладали большей интуицией и способностью мысленно воспринимать волны, как вы называете «телепатическим» контактом. Это было по причине развитой эмпатии к человеку и животному.

Во всех племенах были люди, которые занимались контактами с Духами природы, с плазмодными цивилизациями. Благодаря контактам с Духами природы, которые создают Души животных, были возможны контакты и с дикими животными. Животные приходили к человеку и помогали ему выживать в природной среде.

Постепенно, чувствуя положительную энергетику от человека, они притягивались. Свет любви, который исходит от человека, притягивает другие, неразумные формы жизни, они испытывают блаженство. Всякая живая Душа тянется к Свету - это закон природы, вложенный Богом.

### **05:50 Приручение пчел, собак и кошек.**

**Ирина:** Раньше всех были приручены пчелы. Задолго до войны люди употребляли мед. Чтобы приручить пчел не требовалось никаких умений, так как эти

насекомые могли жить не в ульях. (Он мне сейчас показывает) Бревно ставят с отверстиями.

**Илья:** Дупло.

**Ирина:** Зарывают его в землю, сажают вокруг растения и чем-то обрызгивают. Трава с запахом, который привлекает пчел. Они там селятся.

**Илья:** Ловили пчел, рои.

**Ирина:** Они их приручали. Не руками ловили, а приручали, чтобы они сами прилетели. Пчела довольно миролюбивое существо в отличие от ос, несмотря на ядовитые железы. Кстати, некоторые виды ос тоже могут вырабатывать некоторое подобие меда. Миролюбие пчел обусловлено тем, что после потери жала, они гибнут и на уровне инстинктивного разума знают об этом. Инстинкт. Не на уровне логического разума, который есть у людей. Они редко, по сравнению с осами, пускают в ход свое жало. Это способствовало быстрой адаптации пчел рядом с человеком.

Что касается хищников, собаки были первыми, с кем человек вступил в контакт. Не обязательно волки, койоты или лисы. В каждой местности были животные из семейства волчьих. Они были разнородны. Их приручали для охоты, для защиты, передвижения, даже для войны, чтобы были как воины. Так в Древней Индии приручали слонов. Они могли сражаться без участия поводырей.

**Илья:** Да. Кстати, собаки тоже сражались. Македонский использовал.

**Ирина:** Это было давно известно, еще до Македонского. Кошки, по нашим данным, были приручены после войны, около 10 000 лет назад. По мере того, как стали больше выращивать зерновых, понадобилась защита зерна от грызунов.

Кошки более осторожные, чем собаки. Они стали выходить к людям, когда те перешли на оседлый образ жизни. К кочевникам они не особо выходили на контакт, потому что предкам диких кошек нужно время. (Он мне сейчас показывает) Подобие небольшой рыси.

Есть лесные кошки. Этим животным нужно больше времени, чем собакам, чтобы выйти к людям. Для этого поколение людей должно было прожить на земле долгое время. Если люди встали лагерем, потом ушли, кошки не подойдут, им нужно привыкнуть, а это время.

**10:52 Восприятие животными астрального мира. Причины нападения собак на людей.**

**Илья:** Благодарю. Скажите, пожалуйста, какое у собак зрение? Они могут

видеть одновременно астральный и физический мир?

**Ирина:** Стоп! Могут ли собаки видеть астральный мир?

**Илья:** Да.

**Ирина:** Собаки, кошки, коровы, пчелы, овцы могут воспринимать спектры частот, недоступные глазу человека. Они могут видеть, но не на уровне зрения, а на уровне энергетики. Они могут видеть разных эфирных существ плазмOIDных цивилизаций и некоторых астральных.

Не всегда видят астральных существ, зависит от вибрации. Астрал выше, чем плазмOIDы по вибрациям, но некоторых они могут видеть. Это индивидуально для каждого животного. Одно животное более чувствительно, чем другое. Также и у людей: один человек обладает, например, большей остротой зрения или даже большей чувствительностью к цветовосприятию, чем другой.

**Илья:** Конечно. Вопрос – почему? Собаки могут перепутать астральный мир с физическим, когда нападают на незащищенных детей?

**Ирина:** Я бы не сказал «перепутать». Они отличают физические объекты от нефизических. Какой вопрос? До конца задавайте.

**Илья:** Бывают ли случаи на Земле, когда собака нападает на сущность, видя ее в астральном мире, а по факту кусает физическое тело ребенка? Или бывают ли случаи, когда пчела, видя в Астрале или в чакре человека низковибрационную сущность, нападает на нее, но фактически кусает физическое тело человека?

**Ирина:** Собаки могут отличать физическое тело человека от находящейся рядом сущности. Сущности, которые могут находиться рядом с ребенком или с взрослым, негативные плазмOIDы, например, питаются страхом человека.

Если сущности находятся в ребенке, они при виде собаки вызовут у него страх. Пошлют ему мысли, что она укусит. Сущность может собаке внушить агрессию, так как плазмOIDы управляют психикой животных. Некоторые плазмOIDы очень хорошо умеют управлять психикой животных, они сотворяют их Душу. Они могут создать в восприятии собаки мини-галлюцинацию, что он на них замахивается. Страх ребенка собака чувствует на уровне энергии. В понимании собаки тот, кто боится ее, опасен.

Если существо меньше собаки по размеру и боится - это объект для охоты. Если существо больше собаки, сильнее физически и боится ее - это знак опасности. В понимании собаки, если сильное существо боится тебя, этот страх легко может перерасти в агрессию, и человек может ударить. Если ребенку не 3-4 года, а лет десять, он выше собаки. Она его воспринимает как существо сильнее себя физически. Он

выше ростом, у него две руки, в отличие от нее, не четыре лапы. Любая собака, на уровне инстинкта, воспринимает человека сильнее себя. Если он ее не боится, она воспринимает его лидером, вожакom стаи. На основании этого знания, психологии животных Душ, плазмoид может представить в ее Душе картину, что ребенок на нее замахивается или нападает на ее хозяина. Собака может не себя защищать, а хозяина или своих детенышей, поэтому кусает. Это может быть вызвано агрессией плазмoидов, которые воздействуют на психику ребенка и на психику животного.

Это делается в целях, чтобы после укуса собаки, подкреплять страх боли, который испытал ребенок, физического и душевного испуга. Напоминать об этом, чтобы он боялся собак, во сне принимать их образ и пугать ребенка, чтобы он вырабатывал энергию страха.

**Илья:** Благодарю.

**Ирина:** Интриги плазмoидов.

**Илья:** Да, играют.

#### **16:52 Причины агрессивного поведения пчел. Бережное отношение к насекомым. Боязнь пчел.**

**Илья:** А насчет пчел?

**Ирина:** Могут ли пчелы жалить?

**Илья:** Из-за плазмoидных сущностей.

**Ирина:** Пчелы жалят, защищаясь. Если человек не спокоен, у него много блоков в эфирном теле, от него исходит энергия, которая воспринимается как агрессия. Если собака почувствует это и уйдет, то у пчел, которые являются не индивидуальной Душой, а групповой, сработает инстинкт самозащиты в форме нападения, так как человек намного больше их.

Если он проявляет агрессию в их восприятии, то ужалят, чтобы отогнать подальше от территории, где находятся насекомые. Этот человек, в их понимании, может быть опасен, не из-за сущностей, а из-за внутренних блоков, страхов, обид. Раздражение на постороннего человека, на своего ребенка, мужа воспринимается в виде энергии. Он мне показывает волны темно-серого цвета.

Это в астральном плане, но захватывает и часть эфирной энергии, потому что жизненная сила кодируется астральными и ментальными излучениями. Для пчел - это сигнал того, что человек опасен. Они видят распространяющуюся энергию и могут напасть, даже если он сидит без движений. Если он успокоится, они не укусят, а будут

вокруг него летать и проверять, чтобы почувствовать, что в нем находится.

Если человек войдет в мирное расположение Духа и будет нейтрально наблюдать за пчелой, осознавать любовь ко всей природе, не будет думать о плохом, она успокоится, так как его энергия изменится.

Большую роль играет боязнь пчел. Если негативные мысли направлены на пчел, это еще больше усиливает их агрессию, так как страх они воспринимают как агрессию и нападают, чтобы отогнать. Вы видели, как маленькие дети, лет до пяти, могут держать на ладони пчелу или осу и рассматривать ее? Она не будет их жалить, потому что они не боятся.

**Илья:** Да. Благодарю за ответ.

**Ирина:** Если ее сжимать, хватать руками, делать больно, она в защиту ужалит.

Еще хотел сказать, что если вы или ваши дети ловите насекомых, рассматриваете их, нужно понимать, что даже самые нежные прикосновения ваших пальцев насекомыми воспринимаются по-другому. Особенно это относится к стрекозам, бабочкам с мягким телом. Им может быть больно от того, что вы их слегка сжимаете, как если бы вас схватили огромными, по полтора метра тисками и сжали. У нее такое же ощущение. Это не жуки с хитиновым покрытием.

Если вы поймали насекомое с крупными челюстями, стрекозу или большого кузнечика, не удивляйтесь, что оно вас кусает за то, что вы его поймали.

**Илья:** Понятно.

### **21:25 Запах человека – многомерное понятие. Индивидуальный шлейф и энергия пяти стихий.**

**Илья:** Скажите, пожалуйста, является ли запах от человека пищей для собак? Является ли следовая работа – поиск человека по запаху - методом потребления собакой энергии пяти стихий и многомерных тел человека, а именно, эфирного и астрального плана плотности, из митохондрий клеток?

**Ирина:** Является ли запах пищей для собак?

**Илья:** Да, энергия, которая делает из человека запах. У меня еще два вопроса, они дополняют. Является ли запах человека «пеплом» от распада клеток и клеточных соединений, и что пахнет от человека – энергия пяти стихий, которые расщепляет Дух из клеток или пепел?

**Ирина:** Запах человека - это многомерное понятие, это неоднородное понятие. Это и вещество, и группа веществ, и энергия. Мы, ученые, рассматриваем этот вопрос

по-другому. Под словом «запах» обычно понимаются химические молекулы. Под словами «энергия запаха», мы понимаем не запах, а «эфирное излучение», эфирную энергию, прану, жизненную силу, которая заряжена мыслями, чувствами, эмоциями человека и всегда индивидуальна. В излучении, которое человек распространяет вокруг себя, сочетается химическое воздействие на среду в форме запаха и энергетическое воздействие на среду - идет одним шлейфом.

Питаются ли собаки запахом? Я бы не сказал, что питаются. Они могут отличать одного человека от другого. Среди тысячи человек найти хозяина, любимого человека, даже с завязанными глазами. Они чувствуют индивидуальный шлейф, который состоит из химического запаха и из излучений. Шлейф, который вы сейчас назвали энергией пяти стихий. Из четырех стихий составлена материальная природа тела, Земли, Вселенной, пятая управляющая - эфир. Энергия. Вы называете: внешняя сторона эфира, торсионное поле. Она создает все материальные элементы.

Существуют четыре стихии. Из сочетания четырех стихий состоят атомы. Атомы состоят из энергии. В каждом атоме находятся все четыре стихии, пятая управляющая, в форме разных энергий на трех уровнях. Из атомов строятся тела, органы, материальные вещи. Когда вы говорите «энергия пяти стихий», вы подразумеваете именно материю вещества, потому что вещества состоят из стихий.

В физическом теле человека за каждый орган отвечает та или иная стихия. Каждый физический орган является продолжением эфирной проекции. Земной разум привык рассматривать физическое, эфирное, астральное тела как некие обособленные статические системы. Когда я говорю «на самом деле», я подразумеваю свое восприятие, это моя реальность. Для меня человек – это сумма совокупных частот, система энергий, работающих на различных частотах. Это динамическая система, одно постоянно перетекает в другое – человек, гуманоид, плазмод.

### **26:55 Запах – набор сигналов. След в пространстве. Формы излучения Духа. Собаки-контактеры.**

**Ирина:** Чем является запах? Сигналом. (Он мне сейчас говорит) Вы, когда книгу читаете, это как набор сигналов.

**Илья:** Коды. Понимаю, как коды.

**Ирина:** (Он мне сейчас говорит) Вы книгу читаете, одну не перепутаете с другой, хотя они состоят из одинаковых букв. В каждой книге буквы расставлены по-разному. Так и запах для собак. Он состоит из одинаковых молекул, но они по-разному

располагаются в рисунке этого запаха - шлейфа каждого человека.

Вы сейчас спросили про пот. Является ли это продуктом метаболизма, насколько я понимаю? Запах человека, химически, состоит из нескольких составляющих, компонентов. Он зависит от микрофлоры, которая живет на коже. Каждый вид микробов, разлагая человеческий пот для пищи, выделяя из него энергию для своей жизни, выделяет соответствующие своему виду вещества, молекулы которых распространяются в окружающей среде по воздуху. Еще зависит от пищи, которую человек кушает. Эти вещества выходят с потом. Запах зависит от искусственных химических веществ в косметике, которой он пользуется. Это касается химических компонентов.

Что касается психических компонентов – это составляющая эфирного тела, которая вплетается в запах. На физическом уровне он отражается в выделении различных гормонов. На эфирном уровне - это шлейф жизненной энергии, который человек оставляет повсюду, к чему прикасается.

**Илья:** Что именно нужно собакам от человека? Запах - это физическое, эфирное или астральное явление?

**Ирина:** Я его ответ поняла так: то, что мы называем запахом, они называют «химический запах», «эфирное излучение». То, что вы называете Астралом, ментальным полем и так далее, не может выйти из человека без зарядки его эфирным полем, так как человек, его мозг заряжены этой жизненной энергией. Излучение человека находится на всех уровнях.

Что касается следов. След в пространстве находится на физическом и эфирном уровнях. На астральном уровне чувства и желания очень быстро рассеиваются, так как входят в эгрегор. Ментальный план мы называем Высшим Астралом. У нас эфирно-астрально-ментальный план не разделен. Это формы излучения Духа: мысли, желания, чувства, эмоции. После выхода из человеческой ауры они притягиваются друг к другу, однородны. Создаются облака энергии.

Множество мыслей на одну тему, заряженных энергией: эмоциями, желаниями, создают крупные эгрегоры. На астральном плане Земли, который мы называем ноосферой, находятся эгрегоры - скопления мыслей, желаний и чувств на одну тему, заряженные жизненной энергией людей. Мысль, выйдя из человека, присоединяется к эгрегору. Часть эфирной энергии оставляет шлейф и рассеивается в пространстве, переходя к плазмоидам в эфирном пространстве. Часть уходит вместе с мыслеформами, эмоциями в эгрегор. Что касается следа.

**Илья:** Понятно. Эфирный след сколько держится в пространстве и на каком расстоянии от физического тела? Я наблюдал, вешая камеры на собак. Снимая одного человека, как он уходит, допустим, на пять километров. Собака след сокращала до полутора километров. Собака проходила в тех местах, где человека не было. Метод помог осознать многомерность пространства: запах – это не только физическое явление.

**Ирина:** Он мне говорит, что не каждая собака так может.

**Илья:** Да.

**Ирина:** Если это поисковая собака, она отличается от той, которую не учили. Что такое поисковая собака? Это собака, у которой есть очень хороший контакт с ее кураторами, которые находятся в Астрале рядом с ней – это плазмоиды. Собаки, как кошки, как любые животные, могут контактировать, потому что у них есть животная Душа. Они контактируют на своем уровне. Не как люди: вопрос-ответ, а на уровне мыслеобразов. Собаки способны видеть образы.

Если собака не идет прямо по следу человека, а сокращает путь, информацию она берет от кураторов-плазмоидов. Кураторы, по ее просьбе определяют путь. Поисковая собака, понюхав запах, посылает неосознанный запрос о помощи своим кураторам. Они определяют место: налево-направо от собаки и передают образ, куда сворачивать. Из Астрала физический мир виден по-другому. Для собаки образ понимается, как приказ, только не от хозяина, а в форме ее собственных побуждений. Оформленных мыслей в ее сознании нет. У нее есть побуждения: идти, стоять, бежать.

**Илья:** Я замечал, что собаки, которые могут найти след с первого раза, потом как-бы зарождают в других собаках эти способности.

**Ирина:** Контактеры учат контактеров. Ищи собак-контактеров.

**Илья:** Да. Они постоянно след сокращали с 90-х годов на несколько километров. Потом появились книга и фильм об этом методе. Интересно. Благодарю. Очень нужная информация.

**Ирина:** Ищи собак-контактеров.

**Илья:** Скажите, пожалуйста, какую связь имеет в данное время или имела в древние времена собака с Анубисом. Выполняла ли собака ранее или выполняет сейчас защитные функции человека от низковибрационных существ из Астрального мира?

**Ирина:** Да, если это ее хозяин. Она может, скорее, предупредить. Для низковибрационных существ собака безопасна. Они прекрасно знают, что она не причинит им никакого вреда, ее зубы не являются защитой от плазмоидов. Энергетика

ее не может отпугнуть этих сущностей. Плазмойды создавали Души. Собака предупреждает о том, что рядом с человеком кто-то находится и может представлять. В этом состоит защитная функция.

**Илья:** Благодарю.

**Ирина:** Если рядом с человеком находится высоковибрационная сущность, животные не реагируют или реагируют положительно, выказывают положительные эмоции.

### **37:40 Связь воплощений человека и собаки. Заражение собаки эмоциональными состояниями человека.**

**Илья:** Благодарю. У меня еще такой вопрос: если диагностировать родовую карму человека по методу диагностики кармы по авестийской духовной традиции, Души рода, некоторые предки этого человека, который содержит собаку или желает ее приобрести, обычно, находятся в нижних мирах. Может ли собака быть частью Духа предков по роду с плазмойдного мира человека, который является сейчас ее хозяином?

**Ирина:** То есть этот предок, мог ли воплотиться из плазмойда и создать Душу собаки?

**Илья:** Да.

**Ирина:** Может. Может быть, человек в одном из прошлых воплощений создавал Души собак. Души собак обладают способностью к воплощению, как и других животных, но только их жизнь не бесконечна. После цепи воплощений они рассеиваются. Число этих воплощений неодинаково даже для одного вида. Это зависит от многих факторов.

Дух человека мог воплотиться в плазмойдном мире, создавал Души собак. Потом развоплотился. Прошло немного времени. Он воплотился в тело человека. Душа, которую он создал, пройдя цепь воплощений, воплотилась в собаку и попала к нему. Он стал ее хозяином. Это возможно.

**Илья:** Круто. Скажите, пожалуйста, способен ли человек заразить собаку низковибрационной сущностью через защитный раздел? Защитным разделом в дрессировке называется формирование злобы, агрессии в животных. То есть она кусает того, кто нападет, например, на его жилище.

**Ирина:** Способен ли этим способом человек заразить собак?

**Илья:** Да.

**Ирина:** Понижая свои вибрации, человек передает их животному. Животные

легко могут заразиться от человека как высоковибрационными состояниями, так и низковибрационными. Если они заразятся низковибрационными состояниями, то вполне могут стать контактерами, одержимыми низковибрационными сущностями. В собаках тоже есть жизненная энергия, как и в любых живых существах, которой могут питаться плазмоидные паразитические миры. Нет разницы, откуда брать энергию, лишь бы она была заряжена определенными эмоциями. У собак эмоции есть.

Испытывая низковибрационные эмоции: злость, страх и выделяя жизненную силу, собаки тоже могут бояться, подпитывая плазмоидов. Это зависит и от методов дрессировки, обращения с животным. Вызывая агрессию, страх побоями способствует привязке низковибрационных плазмоидов, и в дальнейшем делают из них злых или трусливых собак.

#### **41:22 Допустимые случаи убийства животных. Мотивы убийства животных и карма. Формирование блоков в чакрах. Отлов собак. Охота и рыбалка.**

**Илья:** Все подтверждается. Благодарю вас. В некоторых странах есть организации по отлову собак. Их обязанность отлавливать, стерилизовать и отпускать собак. Чтобы отловить, применяют снотворное. Бывает, что сотрудники вводят снотворного больше, чем требуется, и собака не просыпается. Таких убийств в больших городах исчисляются тысячи за несколько лет. Скажите, пожалуйста, за убийство собак, что бывает человеку в его следующем перевоплощении? Могут ли ежегодные убийства быть причиной нападения тех собак, которых в прошлом воплощении убили? То есть нападают собаки на тех людей, которые в прошлом воплощении этих собак убивали?

**Ирина:** За жизнь животного на Земле ответственен человек. Но так как человек является единственным разумным видом, то убийство животного не вызывает кармической ответственности. Все зависит от мотива. Для чего животных на Земле дозволено убивать без кармической ответственности. Убийство должно, по возможности, проводиться как можно быстрее и без причинения излишних страданий.

Для чего неразумные формы жизни разрешается убивать, лишая их физической жизни разумного существа? Допустимые случаи перечислены: добыча пищи, самозащита, эксперименты над различными видами, которые способствуют развитию и укреплению здоровья, жизни, познания окружающего мира и так далее.

Многие расы Межзвездного Союза проводили эксперименты над животными формами жизни (он мне сейчас показывает): над зебрами, жирафами, слонами и так

далее. Скрещивали виды. Далеко не все были жизнеспособны.

Можем ли это назвать убийством? В какой-то степени, да. Какая разница, чем убить: генетическим экспериментом, ножом, или снотворным? Это лишь способ убийства. Неизвестно, какой из них мучительнее для животного. У него надо спросить, чем бы он предпочел быть убитым. Чтобы он смог ответить на этот вопрос, ему нужно предоставить выбор: сказать, какие последствия для него несут те или иные формы взаимодействия с человеком. Животное понимает, что такое смерть. Понимает, наблюдая за другими особями. Понимание собственной смерти недоступно, так как у них нет мыслительного аппарата, они не могут посмотреть далеко вперед.

Из-за чего убийство животного может вызвать кармические последствия? Кармические последствия вызывает не убийство, а эмоции и чувства, которые сопровождали это действие. Мотивы человека. Какие мотивы убийства животного могут привести к кармическим последствиям? Например, рождение в тех семьях, где с ребенком будут жестоко обращаться, чтобы он понял, что нужно развивать в себе любовь, испытав на собственном опыте боль, если на тебя не обращают внимание и бьют.

В каких случаях убийство любого животного вызывает кармические последствия? Мотив: сделать больно, выместить свои скрытые эмоции на слабом. Я, как психолог, скажу, есть люди, которые подавляют свои негативные эмоции, так как их не научили выражать. В духовном сердце они испытывают мучения. Весь свет становится не радостен.

Они представляют мысленно, как бы они наказали и уничтожили обидчиков. Так как у них нет достаточных физических сил, чтобы наказать тех, на кого они обижены, обида внутри бурлит, как энергия, и превращается в блок. Обида снижает вибрации и вызывает кармические последствия, потому что он не прощает, а мстит.

Мотив мести – убить или издеваться над животным, делать ему больно. От этого, психологически, ему становится легче. Он представляет, что он сильный, может справиться с животным. Часть его агрессивной энергии уходит в животное. Этим поступком он формирует блоки во второй и в третьей чакре. Называется блоком жестокости, агрессии, гнева. Эти мотивы убийства вызывают кармические последствия. Вы называете скрытыми садистскими наклонностями от неуверенности и слабости человека.

Мотив: развлечение. Что значит развлечение? Например, у человека достаточно денег, чтобы купить пищу в магазине, но он идет на охоту. Когда стреляет в животное

и лишает его подвижности, не убивает, а ранит и радуется от этого. Некоторые идут на охоту, чтобы продавать. Я имею в виду развлечения. Сюда же относится рыбалка. Это та же охота.

Человеку нравится, что он поймал много рыбы, он чувствует себя сильным. При этом он обеспечен. Рыба нужна не для продажи, не для пищи. Для развлечения. Кармическая ответственность и здесь присутствует. Он мог бы потратить время не на убийство ради развлечения, а на что-то более светлое. Это мое мнение. Я понимаю, что многие мужчины занимаются этим.

#### **49:54 Карма и причинение страданий животным. Вынужденная мера отстрела собак.**

**Ирина:** Кармические последствия вызывает отсутствие заботы о собственном животном, умышленное причинение страданий. Если животное болеет и его невозможно излечить, уменьшите кармические последствия, если усыпите его, чем будете продлевать страдания. В этом случае эвтаназия оправдана. Не в случае с человеком.

Переходим к бродячим собакам, о которых вы говорите. Нужно понимать две вещи: позицию людей, которые отстреливают этих собак. Не только лекарствами, но и пулями. Приглашают охотников, платят им деньги. Обычно это делают властные структуры, которым жалуются простые граждане, если стая собак наносит вред.

Жалобы откладываются до того момента, пока не наступает серьезный случай: кто-то попадает в больницу. После этого, чтобы не было возмущения граждан, администрация города платит деньги охотникам, и те занимаются отстрелом собак. По какой причине это делается? Я неоднократно говорил, что любители собак заводят их у себя дома, не могут за ними ухаживать и выбрасывают на улицу. Или создают такие условия в доме, что те сбегают.

Собаки, оставшись без крова, тепла и регулярного питания, вынуждены выживать как дикие звери. Какой образ жизни может быть у собак? Это хищное животное. Они сбиваются в стаи, где живут по строгой иерархии. Стая из нескольких особей всегда сильнее отдельной собаки, и она может представлять реальную опасность даже для взрослого человека, особенно, если он ее боится или заряжен негативно. Таких людей у вас в обществе хватает.

Как бы негативно не был заряжен человек, как бы он не боялся собак, по закону вашего общества, он имеет право ходить по улице вне опасности быть покусанным.

Если это право не будут соблюдать государства, люди будут возмущаться. Я сейчас говорю очень простые вещи. Особенно это касается детей. Дети с единичным негативным опытом общения с животными, при виде собачьей стаи, которая преграждает путь и рычит, просто цепенеют и выделяют очень много энергии страха, которая провоцирует собак на агрессию. Бывают, ты об этом знаешь, смертельные случаи.

Я понимаю защитников собак. Им жаль животных, которых убивают. По своему опыту знаю: защитник собак, который против отстрела или усыпления бродячих животных, остается защитником до тех пор, пока не пострадает его собственный ребенок. Я видел превращение яркого защитника собак в их тайного отравителя, который раскидывал яд из-за того, что пострадал его ребенок. Такое бывает: если человек фанатик, он может быть фанатиком чего угодно. Такова особенность характера.

Что касается отстрела. Я рассказал реальную ситуацию, почему это происходит. Что касается кармической ответственности участников. Если человек это делает с целью защитить людей, а не с целью издеваться над собакой, кармической ответственности не наступает. Так стреляют в людей на войне, защищая слабых. Также нет кармической ответственности. Например, ваш дед или прадед воевал с фашистами, стрелял в них, из танков, кидал бомбы, защищая слабых. Это - люди, а не собаки. Если он убивает для развлечения, а не для защиты людей, поступок усиливает его жестокость и понижает вибрации.

### **55:55 Забота граждан о бездомных собаках. Профилактика бродяжничества.**

#### **Приюты для животных.**

**Ирина:** Наверное, вас интересует, что нужно делать, чтобы этих явлений не было.

**Илья:** Да, да.

**Ирина:** Решить этот вопрос довольно просто. Чтобы бродячих собак не отстреливали, в каждом городе, где есть такие животные, должна быть создана группа инициативных граждан, которые за свои средства построят для них особые помещения. Так как государство этим не занимается, им проще потратить денег на охотников, чем всю жизнь кормить собаку. Это дешевле, практично.

Инициативные граждане с помощью безопасных доз снотворных препаратов, так как одичавшие собаки не подойдут к ним, при помощи силков, защитных средств,

чтобы самим не подвергаться опасности, собирают животных в построенное или снятое помещение с клетками, заграждениями. Выделяют человека, который будет покупать продукты за свой счет или собирать деньги, рассчитывать рацион. Вы сможете быть инициатором создания такого помещения в своем городе. Развесить объявления в городе для людей, которые желают избавиться от собак, чтобы приносили вам.

Стерилизация ничего не даст. Выпущенная собака попадет в ту же среду, которая вызовет ее злость, агрессию из-за недостатка пищи, холода. Она будет агрессивна по отношению к людям. Отсутствие щенят не обезопасит от самой собаки.

Вопрос решается следующим образом. Инициативная группа в каждом городе собирается, чтобы спасти собак. Вылавливает их за свой счет, содержит, кормит, ухаживает до самой смерти, не убивая их, если хватит желания. Дает объявления для тех, кто желает избавиться от собаки: «Не выкидывайте на улицу, она погибнет. Приносите в наш приемник». Бесплатно/платно, как решите.

Кто-то будет выкидывать. Время от времени нужно устраивать рейды по местам мусорных свалок, на окраинах города, где собаки собираются, и отлавливать вновь приходящих животных.

Хочу вас предупредить: будьте особенно осторожны с самками, вокруг которых бегают щенки. Они могут быть очень агрессивны. Впрочем, когда вы займетесь защитой собак на практике, вы в этом скоро убедитесь сами. Другого пути противостоять отстрелу собак нет. Только приютив и ухаживая до их смерти, чтобы они не представляли опасности.

**Илья:** Благодарю. Все понятно.

**Ирина:** Доходчиво и понятно.

**Илья:** Доходчиво. Вопрос отпал. Благодарю за информацию, за помощь. Это важная информация. Благодарю Ирину, Максима, сотрудников команды «Кассиопея», представителей цивилизаций Межзвездного Союза за предоставленную информацию. Благодарю зрителей YouTube-канала за поддержку проекта «Кассиопея». Благодарю МидгасКауса и отдельная благодарность за лечебный сеанс, который он мне проводил.

### **1:00:38 Советы собаководам.**

**Ирина:** Хорошо. (Сейчас Мид говорит) Я тоже вас благодарю и хочу дать несколько практических советов, чтобы нюх у ваших собак был острый, а энергетическая чувствительность большой, чтобы вам легче было их тренировать,

дрессировать, чтобы они были менее агрессивными и более доброжелательно настроенными.

Чтобы они различали большое количество запахов, могли долго держать след, желательно держать их подальше от металла. То есть желательно не держать их в металлических клетках, потому что запах металла вызывает сильное раздражение. Очень желательно рядом с ними не курить, не употреблять веществ с сильными запахами, например, дезодоранты. Может сбить нюх у поисковых собак.

Вы говорили, как запах распространяется в пространстве. Поисковая собака, вы наблюдали, как она работает, останавливается и начинает нюхать вверху. Она улавливает эфирные частицы и частицы с химическим запахом, которые рассеяны в воздухе.

Погода, солнечное излучение влияет на длительность следа. Собака может до трех суток и более находить след на местности, где никто не проходил. Человеку, идущему за собакой, важно останавливаться вместе с ней и не принуждать ее идти, это может сбить со следа.

Она живое существо и желает получить хороший результат, чтобы сделать вам приятно. Ей не интересен человек, которого она ищет. Важна ваша реакция, ваша радость. Многие собаки ищут ради вас, ради любимых хозяев. Они хотят получить от вас свет любви, чтобы дать его вам в ответ. Если вы будете принуждать и кричать на нее, она пойдет вперед, ничего не чувствуя, боясь наказания. Причем наказанием для нее может быть не только удар, но и отчуждение человека, отказ ее любить. Вы должны дать ей понять, что не заставляете ее, что будете рады любому результату, будете принимать ее такой, какая она есть. Тогда она будет чувствительнее.

Собака и кошка – отражение своих хозяев. Они – энергетики. Пропитываются энергиями своих хозяев, представлениями о мире и ведут себя соответственно.

**Илья:** Точно. Все верно.

**Ирина:** Я благодарю вас, дорогие друзья, надеюсь, вам была интересна эта тема. До новых встреч.